

Тагильский рабочий

г. Н. Тагил

9 АПР 1961



ПРИЕДУТ свердловские АРТИСТЫ

Как уже сообщалось в нашей газете, в июне-июле нынешнего юбилейного года на гастроли в наш город приезжают коллективы свердловских театров оперы и балета, музыкальной комедии. Недавно в горкоме КПСС состоялась встреча руководителей этих театров с тагильчанами, представителями дворцов, драмтеатра, общественности. Были рассмотрены планы гастролей, репертуар.

Театр оперы и балета будет на гастролях с шестого по 26 июня. Пойдут оперы «Оптимистическая трагедия», «Анна Снегина», «Хованщина», «Князь Игорь», «Русалка», «Евгений Онегин», «Травиата» и другие; балеты «Спартак», «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Дон-Кихот».

Гастроли театра музыкальной комедии начнутся в июле. Его репертуар: «Черный дракон», «Девушка с голубыми глазами», «Бородатые мальчики», «Кварталы Парижа», «Донья Жуанита», «Дамы и гусары», «Принцесса цирка», «Сильва», «Дьявольский наездник», «Сын клоуна»; балеты «Серебряное копытце», «Касли», «Рябинушка».

В субботу и воскресенье будет по два спектакля — днем и вечером в помещении драматического театра, ряд спектаклей — во Дворцах культуры металлургов и Уралвагонзавода. Намечаются выезды на предприятия, встречи и концерты. Словом, готовьтесь, тагильчане, встречать гостей.